

香港，2017年07月19日

AXA 安盛全面提升危疾保障 同時推出「黃金 20 星級保障」推廣計劃

- 優化後的「康采 II 嚴重疾病保障」及「康諾 II 嚴重疾病保障」所提供的保障為市場上最全面，一共覆蓋144種疾病，原位癌的保障範圍也延伸至身體所有器官⁽¹⁾。
- 於今日起至2017年8月25日期間，成功投保「康采 II 嚴重疾病保障」或「康諾 II 嚴重疾病保障」的客戶，將獲享AXA安盛「黃金20星級保障」推廣計劃⁽²⁾的優惠，於首20個保單年度獲得高達基本保額50%的額外保障。

癌症是本港的頭號都市病殺手⁽³⁾，根據資料顯示⁽⁴⁾，癌症佔了超過八成的危疾保險索償個案。然而，隨着醫療科技迅速發展，透過身體檢查或基因檢測，或可於更早階段發現危疾或其潛在風險，及早對症下藥。作為客戶人生旅程中值得信賴的夥伴，AXA 安盛優化了其危疾保障計劃—「康采 II 嚴重疾病保障」及「康諾 II 嚴重疾病保障」及其附加契約，讓客戶從預防疾病、治療以至康復過程得到支援，安然渡過康復過程中的每個階段。

AXA 安盛首席壽險產品總監呂鳳珠女士表示：「醫療科技日新月異，即使是香港頭號危疾殺手癌症，只要及早發現及接受適當的治療，也可控制病情甚至完全康復。我們深信『病向淺中醫』，亦希望客戶能在患病初期已得到保障，提高康復的機會。因此，優化後的『康采 II 嚴重疾病保障』及『康諾 II 嚴重疾病保障』不但提升了嚴重疾病保障，同時也加強了針對非嚴重疾病的保障，將**原位癌的保障範圍延伸至身體所有器官**⁽¹⁾，為市場上最全面。」

全面提升危疾保障

醫療科技的進步提高了患上危疾的存活率，但香港最常見的三大危疾——癌症、心臟病及中風，均有復發的機會。過往的危疾產品在客戶確診患上癌症後，往往要求客戶需完全康復，才可作出第二次癌症賠償。而 AXA 安盛嶄新的「多重保障（加強版）附加契約」，讓客戶在確診患上癌症後，即使未曾完全康復，只需要在三年等候期完結後仍確診患有癌症，便可再獲癌症賠償⁽⁵⁾。「多重保障（加強版）附加契約」亦同時為心臟病及中風提供多次賠償，讓客戶在對抗危疾過程中加倍安心。

¹ 皮膚原位癌除外。

² 受 AXA 安盛「黃金 20 星級保障」推廣計劃的條款及細則約束。

³ 資料來源：政府統計處《香港統計年刊》2015，按性別及年齡劃分的主要死因。

⁴ 資料來源：AXA 安盛保險索償報告（2016 年）。

⁵ 受保單條款及細則約束。詳情請參閱保單合約。

「黃金 20 星級保障」推廣計劃

AXA 安盛同時明白一般人大約有二十年最需要大額的保障。這二十年大家可能剛組織了自己的家庭、在事業上剛開始拼搏階段、甚或父母親年事已高需要自己的支持。因此，AXA 安盛推出了「黃金 20 星級保障」推廣計劃⁽²⁾。在推廣期內購買「康采 II 嚴重疾病保障」或「康諾 II 嚴重疾病保障」，將有機會於首 20 個保單年度為嚴重疾病獲得高達基本保額 50% 的額外保障，讓客戶在這黃金 20 年內更無後顧之憂。

危疾同途支援計劃

除了經濟上的支援，AXA 安盛作為客戶對抗危疾路上的夥伴，亦為「康采 II 嚴重疾病保障」及「康諾 II 嚴重疾病保障」的被保人於預防疾病、治療以及康復階段提供不同增值服務供客戶選擇，讓客戶安心面對疾病，真正做到同途支援。

在成功投保後，客戶可享糖尿病基因檢測服務，並獲得預防糖尿病及其併發症的建議。計劃亦備有為小朋友、男士及女士度身訂造的身體檢查以助客戶掌握個人健康狀況，及早診斷潛在的健康問題。

在客戶患病期間，計劃可安排專業團隊提供醫療意見、中醫治療及情緒輔導等貼心服務，舒緩病者及其家人面對危疾時的壓力及焦慮，減輕在長期治療期間出現的身心不適。此外，計劃亦提供交通接載及陪診服務以供選擇。為助客戶加快康復進度，AXA 安盛更為全港首家提供水療復康班的保險公司。

有關升級版保障計劃之詳情，請瀏覽：

axa.com.hk/zh/critical-illness-protection

有關 AXA 安盛「黃金 20 星級保障」推廣計劃之詳情，請瀏覽：

axa.com.hk/zh/golden-20-enhanced-protection

-完-

以上資料僅供參考，就有關產品之特色、內容、條款及不保事項，詳情請參閱有關產品小冊子。

² 受 AXA 安盛「黃金 20 星級保障」推廣計劃的條款及細則約束。

圖片說明：

AXA 安盛優化其危疾保障計劃，原位癌的保障範圍延伸至身體所有器官⁽¹⁾，同時提供一系列的增值服務。

危疾保障

我希望在面對危疾時
得到可靠的財政支援



康采 II 嚴重疾病保障

AXA 安盛

引領 / 新標準 

危疾保障

我希望靈活自選
危疾保障
配合個人需要



康諾 II 嚴重疾病保障

AXA 安盛

引領 / 新標準 

¹ 皮膚原位癌除外。

AXA安盛簡介

AXA安盛為AXA安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過100萬¹，AXA安盛不單是香港其中一家最大的醫療保險供應商，其一般保險業務更在香港市場擁有最大的佔有率²，而其汽車保險亦是業界的翹楚。

AXA安盛積極拓展及推出創新人壽、健康及財產、財富管理及退休計劃方案，為迎合個人及企業客戶提供不同需要。

AXA安盛肩負企業責任，致力透過推廣健康人生、環境保護及社會服務三大範疇回饋社會，推動可持續發展的業務。

¹包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

²根據保險業監理處所發表有關2015年按整體毛保費收入計算所得的市場佔有率之數據

AXA安盛亞洲簡介

AXA安盛亞洲是市場領先的保險公司，為客戶提供獨特的人壽及財產保險產品組合，其業務遍佈香港、新加坡、印尼、中國、印度、馬來西亞、菲律賓及泰國。AXA安盛亞洲乃法國安盛集團成員。總部設於巴黎的法國AXA安盛集團，業務遍及全球64個國家，為保險及資產管理業界的世界翹楚。AXA安盛亞洲矢志為其員工、客戶及股東創建可持續發展而長遠的業務和商機。

AXA安盛集團簡介

AXA安盛集團("AXA")於提供保險及資產管理服務方面為世界翹楚，員工人數達165,000名，於64個國家服務1.07億名客戶。以國際會計準則計算，AXA於2016年全年的收入達1002億歐元，核心盈利達57億歐元。截至2016年12月31日止，AXA管理的資產總值達14,290億歐元。

AXA的普通股股份於法國巴黎證券交易所Compartment A以股票代號CS (ISN FR 0000120628-Bloomberg:CS FP-Reuters: AXAF.PA) 掛牌交易。AXA的美國預託證券則以股票代號AXAHY在場外交易OTC QX 平台掛牌交易。

AXA已被納入多個國際主要社會責任型投資指數，包括道瓊斯可持續發展指數(DJSI) 及富時社會責任指數系列(FTSE4GOOD)。

AXA亦是聯合國環境規劃署金融倡議 (UNEP FI) 保險業持續發展原則之創會會員，及聯合國責任投資原則簽署機構。

此新聞稿亦上載至AXA安盛的網頁：AXA.COM.HK

有關前瞻性陳述的重要法律訊息及警示聲明

此新聞稿中可能包含若干前瞻性的陳述，其中包括但不限於對未來事件、趨勢、計劃或目標的假設或預測。由於前瞻性陳述的本質受制於已知及未知的風險及不確定因素，與其他因素可能令實際結果、AXA的計劃及目標與前瞻性陳述內明示或暗示的描述出現重大差異，閣下不應過分依賴上列陳述。請參閱2016年12月31日止年度AXA之參考文件AXA's Document de Référence (年報) 第四部份中的「風險因素及風險管理」，有關可能影響AXA業務及/或營運業績的若干重要因素、風險及不確定性的重要描述。AXA並不承擔任何義務為此新聞稿中的任何前瞻性陳述作出任何公開更新或修改，不論是反映未來的資料、事件、情況或任何其他方面。